

## 3. CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA

### CONSEJERÍA DE PRESIDENCIA Y JUSTICIA

#### SERVICIO DE CONTRATACIÓN Y COMPRAS

**CVE-2017-11326** *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 226, de 24 de Noviembre de 2017, de anuncio de licitación, procedimiento abierto, tramitación ordinaria de la obra de acondicionamiento y ampliación de plataforma de la carretera CA-641, P.K. 0,000 al P.K. 3,180. Tramo: acceso a la Cárcoba. Objeto 4.1.70/17.*

Advertido error en la cláusula P) "Subcontratación" del pliego de cláusulas administrativas particulares del expediente 4.1.70/17 de "ACONDICIONAMIENTO Y AMPLIACIÓN DE PLATAFORMA DE LA CARRETERA CA-641, P.K. 0,000 AL P.K. 3,180. TRAMO: ACCESO A LA CÁRCOBA" cuyo anuncio de licitación se publicó en el Boletín Oficial de Cantabria nº 226, de fecha 24 de noviembre de 2017.

Mediante Resolución del Consejero de Obras Públicas y Vivienda, de fecha 18 de diciembre de 2017 se rectifica el error en el sentido que a continuación se indica:

Donde dice:

"Capítulo 6: (Drenaje) cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 407.073,86 €".

Debe decir:

"Capítulo 5: (Firmes) cuyo presupuesto asciende a la cantidad de 407.073,86 €.

El pliego de cláusulas administrativas particulares rectificado podrá consultarse en internet: <http://www.cantabria.es> (perfil del contratante) y <https://contrataciondelestado.es>

Presentación de ofertas: En el Servicio de Contratación y Compras de la Consejería de Presidencia y Justicia del Gobierno de Cantabria, C/ Peña Herbosa, 29, 39003 - Santander (Teléfono: 942 207 120, Fax: 942 207 162), hasta las 13:00 horas del día 15 de enero de 2018.

Santander, 18 de diciembre de 2017.

El consejero de presidencia y justicia,  
P.D., la secretaria general (Resolución 18 de junio de 2008),  
Noelia García Martínez.

2017/11326